


PROFIL RESPONDEN

UniversitasAirlangga(N=1327)

Kriteria UniversitasAirlangga

Gross responden 4710

Undelivered 2355

Nett responden
(total-undelivered)

2355

Respondenmengisi 1327

GrossResponse Rate 28,2%

Nett ResponseRate 56,3%



DOMISILI AWAL RESPONDEN
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PERBANDINGAN KESAMAAN ALAMAT RESPONDEN DENGAN ALAMAT ASAL
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DOMISILI TERAKHIR RESPONDEN
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RATA-RATA PENEKANAN METODE PEMBELAJARAN PRODI

Keterangan :

1 = Sangat Besar

2 = Besar

3 = Cukup Besar

4 = Kurang

5 = Tidak Sama Sekali
UniversitasAirlangga(N=1327)
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RESPONDEN PENERIMA BEASISWA BIDIKMISI

Ya 
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MEMULAI MENCARI KERJA
SEBELUM LULUS

UniversitasAirlangga(N=1327)
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SebelumLulus 2,79 4,54



MEMULAI MENCARI KERJA
SETELAH LULUS

UniversitasAirlangga(N=1327)
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SetelahLulus 1,5 2,8



RESPONDEN YANG MENGIKUTI KURSUS

UniversitasAirlangga(N=1327)

Ya 
29%

Tidak 
71%



JENIS KURSUS YANG DIIKUTI

UniversitasAirlangga(N=1327)

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

Piranti lunak aplikasi

Bahasa asing lainnya

Kepemimpinan

Pengoperasian komputer (dasar office)

Kewirausahaan

Lainnya

Bahasa Inggris

5,5%

8,4%

9,2%

12,3%

12,8%

32,2%

59,9%



AKTIFITAS SETELAH LULUS

UniversitasAirlangga(N=1327)
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